

إِنَّ الْفَضْلَ سِبْطُ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنْ يَشَاءُ وَهُوَ عَسَى أَنْ يَبْعَثَنَّ دُونَكَ مَقَامًا مَعْمُودًا

الفضل

روزنامہ

لاہور - پاکستان

یوم جمعہ

شرح چندہ
سالانہ ۲۱ روپے
شش ماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اخبار احمدیہ

لاہور ۳۰ مارچ - سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی طبیعت خدا کے فضل و کرم سے بچنے سے اچھی ہے۔ احباب حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا جاری رکھیں۔

حضرت ام المومنین مدظلہا العالی کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

مکرم مولوی محمد عثمان صاحب لندن فری ٹاؤن روانہ ہو گئے۔ لندن۔ سردسیر چوبدری شتاق احمد صاحبہ ماہنامہ ام سولہ دن بذریعہ تار مطبع فرماتے ہیں کہ مکرم مولوی محمد عثمان صاحب نے کلکتہ الحق لندن فری ٹاؤن (مغزنی لوزقہ روز ہفت روزہ) میں احباب مولوی صاحبہ صوفیہ کے تحریک پیشہ داروں کے لئے دعوت ملی کیلئے دعا فرمائی۔

جلد ۲ | ۱۳ فرج ۱۳۲۶ھ | ۲۹ صفر ۱۳۶۸ھ | ۳۱ دسمبر ۱۹۴۸ء | نمبر ۲۹

پاکستانی عوام کی طرف سے فلسطین کو

۲ لاکھ ۶۷ ہزار کی امداد
سراچی ۳۰ دسمبر - اعراب فلسطین کو امداد پہنچانے والی پاکستانی مرکزی کمیٹی نے ۶۷ لاکھ ۶۷ ہزار سے زیادہ روپیہ تاجرہ میں پاکستانی سفارت خانے کی معرفت عرب کمیٹی کو بھیجا ہے۔ یہ روپیہ پاکستانی عوام سے جمع کیا گیا ہے۔

ذخیرہ اندوزی اور چورہ بازاری کی روک تھام کے متعلق وزیر خزانہ کا پیش کردہ بل منظور ہو گیا

ایسے قومی مجسموں کو چھ ماہ سے سات سال تک قید کی سزا دی جائیگی
سراچی ۳۰ دسمبر - آج صبح پاکستان پارلیمنٹ میں ذخیرہ اندوزی اور چورہ بازاری کی روک تھام کے متعلق وزیر خزانہ کا بل منظور ہو گیا۔ اس بل کی رو سے ذخیرہ اندوزی اور چورہ بازاری میں حصہ لینے والوں کو چھ مہینے سے سات سال تک قید کی سزا دی جا سکتی ہے۔ وزیر خزانہ میاں غلام محمد نے بحث کو ختم کرتے ہوئے کہا - ذخیرہ اندوزی اور چورہ بازاری کی وجہ سے جو غیر معمولی حالات پیدا ہو گئے ہیں۔ ان کا موثر طریقہ پر مقابلہ کرنے کے لئے ہی یہ قدم اٹھایا گیا ہے۔ لیکن عوام کے کامل تعاون کے ساتھ ہی اس بل کی کامیابی وابستہ ہے۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ ملک کو ذخیرہ اندوزی اور چورہ بازاری میں حصہ لینے والوں سے پاک کرنے کیلئے عوام اور حکومت میں تعاون نہایت ضروری ہے۔ ذخیرہ اندوزی اور چورہ بازاری ایسی لغتہاں ہیں جو ملک کو مالی اور اقتصادی لحاظ سے تباہ کر سکتی ہیں

کرگل کے محاذ پر ہندوستانی فوجوں کا تازہ حملہ لپسا کر دیا گیا

اورڑی کے ایک خاص علاقے کی مسلم آبادی کو نکلنے پر مجبور کیا جا رہا ہے
تراورکھل ۳۰ دسمبر - آزاد کشمیر کے محکمہ دفاع کا ایک اعلان منظر ہے کہ کرگل کے محاذ پر اور پونجی کے شمال مغربی علاقے میں ہندوستانی فوجوں کے تازہ حملوں کو لپسا کر دیا گیا ہے اورڑی کے محاذ پر ہندوستانی فوج نے ایک خاص علاقے کی مسلم آبادی کو چھ روز کے اندر علاقہ خالی کر دیئے کا حکم دیا ہے۔ چنانچہ ایک ہزار کے قریب مسلمان اپنا گھر بار چھوڑ کر باغ کے علاقے میں آ چکے ہیں اور جرحین کا یہ سلسلہ بدستور جاری ہے۔ آزاد فوج کے کومران ان مہجرت زدہ مسلمانوں کی دیکھ بھال اور حفاظت کر رہے ہیں۔ ان کو جرحین کمیٹیوں میں پہنچایا جا رہا ہے۔

ان میں سے چھ مشرقی پاکستان سے متعلق عظیم

ان سکیموں پر روپیہ لگانے کے لئے ۱۲ کروڑ کی منظور دی گئی تھی۔ چنانچہ اس سلسلے میں مرکز نے مغربی پنجاب کو ۵ کروڑ مشرقی بنگال کو ۲ کروڑ سندھ کو ایک کروڑ ۵۰ لاکھ اور سرحد کو ۵۲ لاکھ روپے قرض دینے منظور کئے ہیں۔

بعد اگلے اجلاس کی تاریخ مقرر کے بغیر اجلاس ملتوی ہو گیا۔ اب مجلس دستور ساز کا اجلاس ۳ جنوری کو بھیجہ ہو گا۔

وزیر خزانہ کی پوزیشن اور اقتصادی لحاظ سے تباہ کر سکتی ہیں

ذخیرہ اندوزی اور چورہ بازاری کے دوران میں بنایا کہ حکومت کو شش کر رہی ہے۔ کہ راشن کے ذریعے عوام کی ضرورتوں کو پورا کرنے کے لئے اجناس خوراک زیادہ سے زیادہ مقدار میں ہتھیائی جائیں تا جو بازار کا ذخیرہ کی قیمت نہ آئے۔ اور ذخیرہ اندوزی کی سرکوبی باسانی کی جا سکے۔ چنانچہ گھنوں اور چاول کا راشن پورا کر دیا گیا ہے اور غیر معیاری کاراشن بھی پورا کر دیا جائے گا۔

شاہ عبداللہ سے فلسطین میں دوبارہ لڑائی شروع کرنا مطالبہ

عمان ۳۰ دسمبر - دربار عام میں ایک نمائندہ وفد نے شرقی اردن کے شاہ عبداللہ سے ملاقات کی۔ یہ وفد نابلس کے میئر سلیمان بے اور سمارہ ڈیوسٹرکٹ کی مقامی اور دیہاتی کونسلوں کے صدر وغیرہ پر مشتمل تھا۔ نیز کئی اور علاقوں کے میئر بھی اس وفد میں شامل تھے۔ وفد نے شاہ عبداللہ کا خدمت میں ایک منظورشہ قرار داد کا مسودہ پیش کیا۔ اس میں شاہ عبداللہ کو شرقی اردن کا بادشاہ تسلیم کرتے ہوئے یہ درخواست کی گئی تھی کہ فلسطین میں دوبارہ لڑائی شروع کر کے لڑائی لگائیے۔ یہ قرار داد گذشتہ منگل کے روز نابلس میں عوامی کانگریس نے منظور کی تھی۔

بلچیم کا تجارتی وفد لہٹا اور میں

پشاور ۳۰ دسمبر - بلچیم کا تجارتی وفد پاکستان سے تجارتی تعلقات قائم کرنے کیلئے آجکل یہاں آیا ہوا ہے۔ آج اسکے ارکان راولپنڈی سے پشاور پہنچے علاوہ ان وفد کے تین ممبر آجکل زعماء سرحد سے قاضی محمد عیسیٰ کی ملاقاتیں
پشاور ۳۰ دسمبر - بلوچستان مسلم لیگ کے ناظم قاضی محمد عیسیٰ نے جو آج ہی بذریعہ ریل پشاور پہنچے ہیں آج صوبہ سرحد کے وزیر اعظم خان عبدالقیوم خان خان محمد یوسف سرحد مسلم لیگ کی منتظر کمیٹی کے سیکریٹری اور پیر صاحب مانکی شریف سے انک ملاقات کی۔ قاضی عیسیٰ خان کو پاکستان مسلم لیگ کے ناظم اعظم چوہدری خلیفہ الزمان نے سرحد کی ضلع لیگوں اور صوبائی لیگ کے انتخابات کی نگرانی کے لئے پشاور بھیجا ہے۔

صوبہ سرحد میں تین نئے بند تعمیر کئے جائینگے

پشاور ۳۰ دسمبر - سیلاب کا پانی روکنے کیلئے حکومت سرحد نے کوناٹ کے علاقے میں تین نئے بند بنانے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ بند مارچ ۱۹۵۵ء تک تیار ہو جائینگے اور اس طرح سیلاب کے روکے ہوئے پانی سے ۸ ہزار ایکڑ زمین کو سیراب کیا جائے گا۔

پاکستان پولیس کا مرکزی ادارہ

کل ۸۷ اداروں اور ۱۸۷ رجیوں
سراچی ۳۰ دسمبر - پاکستان پارلیمنٹ میں وزیر داخلہ خواجہ مہتاب الدین آج ایک سوال کے جواب میں بتایا کہ پاکستان کی مرکزی پولیس کے ادارے کے پاس ایک ۱۸۷ وزارتیں درج ہوئی ہیں۔ کل ۳۱۰۔ اشخاص ماخوذ ہوئے جنہیں ۱۳۹۰ سرکاری ملازم بھی شامل ہیں۔

جنوبی سمائر میں تیل کے ایک اہم میدان

ولندیزی فوجوں کا قبضہ
جو گنجا کارٹھ ۳۰ دسمبر - ولندیزی فوجوں نے دعوتے کیا ہے کہ انہوں نے جنوبی سمائر میں تیل کے اہم میدان جمبی پر قبضہ کر لیا ہے۔ اس کا مطلب یہ لیا جا رہا ہے کہ انڈونیشیا کے وہ تمام اقتصادی علاقے جو جمہوریہ انڈونیشیا کے قبضہ میں تھے اب ولندیزیوں کے قبضہ میں چلے گئے ہیں۔ نیز ولندیزیوں نے تیل کے چشموں میں آگ لگانے کی کوشش کی تھی جو ناکام رہی۔

روزنامہ کے

الفضل

۳۱ دسمبر ۱۹۴۸ء

ہفت روزہ استقلال کی بے احتیاطی

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ہفت روزہ استقلال کی اشاعت ۲۶ دسمبر ۱۹۴۸ء کو تقریباً تمام مضامین قائد اعظم کو متعلقہ کے متعلق شائع ہوئے ہیں۔ چونکہ ۲۵ دسمبر آپ کی پیدائش کا دن ہے اس لئے معلوم ہوتا ہے کہ آپ کا یاد تازہ کرنے کے لئے ایسا کیا گیا ہے۔ چونکہ ۲۵ دسمبر موجودہ عیسائی خیال کے مطابق حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی پیدائش کا دن بھی ہے اور اس روز تمام عیسائی عید میلاد اسیح مناسبتے ہیں۔ جن کو انگریزی میں کرسس کہتے ہیں۔ اس لئے بعض مضمون نویسوں نے اس ضمن میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا ذکر کرنا بھی مناسب سمجھا ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی پیدائش کا دن از روئے تحقیقات ۲۵ دسمبر محض فرض ہے۔ اور جیسا کہ رسالہ کی اسی اشاعت میں جناب فضل حق صاحب قریشی نے بھی اپنے مقالہ ۲۵ دسمبر کے زیر عنوان تحریر فرمایا ہے کہ ۲۵ کو یورپ کے لوگ ولادت سیح سے پہلے ہی ایک متبرک دن خیال کرتے تھے۔ خاصکر رومن رست پرست جو سورج پر تامل بھی پوجا کرتے تھے اس دن کو سورج دیوتا کی پیدائش کا دن خیال کرتے تھے۔ جن دن مناتے تھے۔ اس کی وجہ یہ تھی کہ یورپ کے بعض ممالک میں ۲۱ سے ۲۵ دسمبر تک سورج بالکل نظر نہیں آتا تھا۔ چنانچہ فضل حق صاحب لکھتے ہیں۔

"قدیم باشندے جو نظام شمسی کی حقیقتوں میں سے گردش زمین کی نوعیت کو بالکل نہیں سمجھتے تھے۔ ان دونوں تاریخوں (۲۱ دسمبر) کو بڑی اہمیت دینے لگے۔ انہوں نے قیاس کیا کہ سورج ہر سال ۱۲ دسمبر کو دوبارہ زندہ ہوتا ہے چنانچہ وہ ۲۱ دسمبر سے چار دن تک سوگ مناتے اور ۲۵ کو ایک جشن عام پانچا کرتے تھے۔ کیونکہ اس روز طلوع آفتاب کو آفتاب کی حیثیت تو تصور کرتے تھے۔ صدیاں گزرنے کے بعد آج بھی میسائیوں کے علاوہ بہت سے دوسرے مذاہب کے ہر د ۲۵ دسمبر کو مقدس اور بھاگوں سمجھتے ہیں۔"

اس سے معلوم ہوتا ہے کہ پولوس رسول نے جو موجودہ عیسائیت کا موجد ہے۔ ۲۵ دسمبر کو حضرت

عیسیٰ علیہ السلام کی پیدائش کا دن بھی اس خیال سے قرار دے دیا تھا۔ کہ رومنوں کے نزدیک یہ پہلے ہی ایک مقدس اور آفتاب کی پیدائش کا دن سمجھا جاتا تھا۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی روہا بیت کے ایک آفتاب تھے۔ یہ قیاس اس لئے بھی درست معلوم ہوتا ہے۔ کہ موجودہ عیسائیت کی نسبت سے بائبل پولوس رسول نے رومن خیالات کے سلسلے میں ڈھال دی تھیں۔ چنانچہ مذکورہ بالا عبارات کے پڑھنے سے واضح ہوتا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو صلیب پر فوج تیار کر کے دن میں رہنا اور پھر ہی اٹھنا اور آسمان کی طرف پرواز کرنا بھی رومنوں ہی سے لیا گیا ہے۔ جن کا یہ خیال تھا کہ سورج دیوتا تین دن مردہ رہ کر ۲۵ دسمبر کو پھر پیدا ہو جاتا ہے۔

موجودہ عیسائیت کی کئی باتیں ایسی ثابت کیے جا سکتی ہیں۔ جن کی بنیاد رومن بت پرستوں کی رسوا کی گئی ہیں۔ لیکن ہم یہاں اسکے متعلق بحث نہیں کریں گے۔ ہماری ان سطور کے لئے جو بات محرک ہوئی ہے وہ یہ ہے کہ استقلال کی اس اشاعت میں سب سے پہلے مضمون جو درج کیا گیا ہے۔ وہ شمارہ نمبر ۱۱ نے عید میلاد اسیح کے زیر عنوان تحریر فرمایا ہے اس میں ایک ایسی بات لکھی گئی ہے۔ جو اسلامی اعتقادات ہی نہیں بلکہ قرآن کریم کی تعلیم کے بالکل خلاف ہے۔ اور چونکہ وہ ایسے انداز میں لکھی گئی ہے۔ جس کا غلط اثر عام مسلمانوں کے دلوں پر بھی پڑ سکتا ہے۔ اس لئے میں نہایت احتیاط سے کہہ رہا ہوں کہ ایسی بات جو سر اسرار قرآن کریم کی تعلیم کے خلاف ہے۔ استقلال میں اس طرح لکھی جائے۔ اس سے شائع کوئی گئی ہے۔ "استقلال" ایک ایسے ملک کی حکومت کا پرچم ہے۔ جو اسلامی ملک کہلاتا ہے۔ اور اس رسالہ کو پڑھنے والے بھی زیادہ تر تمام مسلمان ہی ہیں۔ اس لئے نہیں چاہیے تھا کہ اس میں اس انداز سے یہ بات شائع کی جاتی۔ جس سے اسلامی تعلیم پر چوٹ پڑتی ہو۔ اور عیسائیت کو تعزیت پہنچتی ہو۔ اگر یہ بات عیسائیوں کا اعتقاد ظاہر کرنے کے نقطہ نظر سے لکھی جاتی تو کوئی ہرج نہیں تھا۔ ہر ایک کا حق ہے کہ جو اعتقاد وہ چاہے رکھے۔ اس میں کوئی جبر نہیں ہونا چاہیے لیکن ایک ایسی بات جس کی قرآن کریم میں صریح تردید موجود ہے۔ ان کو اس انداز سے لکھنا کہ گویا یہ حقیقت ہے درست نہیں ہے۔ اس میں روادار

کا کوئی سوال نہیں ہے۔

جناب شمارہ نمبر صاحب حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے مقدمہ کے حالات: بان فرماتے ہوئے لکھتے ہیں۔

"صلیب جیکو پولی کہتے ہیں شہر کے چوک میں نصب کی گئی۔ اور اسپر نرت میں سے کو دونوں ہاتھوں اور پاؤں میں کھل گاڑ کر لٹکا دیا گیا۔ اور اسی پر وہ لٹکے رہے۔ جاں بحق ہو گئے۔"

اول تو میں بات نط ہے کہ صلیب شہر کے چوک میں نصب کی گئی تھی۔ خود انجیل سے بھی ثابت ہے کہ جس جگہ صلیب نصب کی گئی تھی وہ شہر کے کسی چوک میں نہیں تھی۔ لیکن یہ صرف عیسائیوں اور بیوروٹیوں کا ہی اعتقاد ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوج ہو گئے تھے۔ یہودی تو اس لئے کہتے ہیں کہ وہ ثابت کریں کہ آپ لغو ذبا اللہ قرأت کی تعلیم کے مطابق ایک لغتی موت مرے تھے۔ اور عیسائی صلیب پر وفات اس لئے ثابت کرتے ہیں تاکہ یہ ثابت کریں کہ آپ تین دن قبر میں مردہ رہ کر پھر جی اٹھے اور آسمان پر چلے گئے تھے۔ یہ دراصل حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی الوہیت کی بنیاد ہے۔ جس پر تثلیث اور کفارہ کی عمارت بھی قائم کی گئی ہے۔

ہم یہاں یہ بحث نہیں کرنا چاہتے کہ عیسائیت یا بیوروٹیوں کا یہ خیال کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوج ہوئے حقیقتہً غلط ہے اور کیوں غلط ہے۔ ہم جو بات یہاں بنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ قرآن کریم اور مسلمانوں کے تمام فرقوں کے نزدیک یہ غلط ہے۔ چنانچہ قرآن کریم میں صاف اسکی تردید کی گئی ہے۔ جہاں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

ما تملوہ وما صلیبوہ الخ یعنی نہ تو انہوں نے آپ کو قتل کیا۔ اور نہ صلیب دیا وغیرہ وغیرہ

اس میں کوئی شک نہیں کہ مسلمانوں میں بھی اسکے متعلق دو خیالی باتیں تو یہ ہے۔ کہ آپ کو بجائے کسی دوسرے شخص کو صلیب پر چڑھا دیا گیا تھا۔ اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو زندہ آسمان پر اٹھایا تھا۔ دوسرا خیال یہ ہے کہ صلیب پر سے آپ زندہ ہی اتر آئے تھے آپ ملاح سے اچھے ہو گئے تھے۔ اور وہاں جو کہ کسی دوسرے ملک میں چلے گئے تھے۔ اور وہاں رسول کریم صلیب اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حدیث کے مطابق ایک سو بیس سال کی عمر میں طبعی موت سے فوت ہوئے تھے۔ لیکن اس اختلاف رائے کے باوجود قرآن کریم کی اطلاع کے مطابق دونوں خیالات کے مسلمان اعتقاد رکھتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے صلیب پر وفات نہیں پائی تھی۔ اس بات کے علاوہ بھی کئی اور باتیں شمارہ نمبر صاحب کے مضمون میں ایسی ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ یہ مضمون عیسائی نقطہ نظر سے لکھا گیا ہے۔

اور جو مقام اسکو رسالہ کی تدوین میں دیا گیا ہے۔ اس سے یہ غلط فہمی ہونے کا اندیشہ ہے۔ کہ یہ بات عیسائیوں کے خواہیے اعتقادات میں نہیں بلکہ مسلمانوں کے نزدیک بھی مسلمہ ہیں۔ اگر اس میں کوئی ایسا اشارہ ہو جس سے معلوم ہو کہ یہ عیسائی نقطہ نظر سے لکھا گیا ہے۔ اور رسالہ میں اس کو افتحاحی مضمون کے طور پر شائع نہ کیا گیا ہوتا تو کوئی وجہ اعتراض نہیں تھی لیکن انہوں نے کہ رسالہ کے اس نمبر کی تدوین کرنے والوں نے نہ صرف مضمون کے انداز میں ہی پروا نہیں کی بلکہ اسکو افتحاحی مقام دے کر نہایت دور نا اندیشی کا ارتکاب کیا ہے۔ یہ رسالہ مسلمان بچوں اور بچیوں کے ہاتھوں میں بھی جانا ہے۔ اور ہمارے خیال میں ان میں سے بہتوں کے دماغ پان دول پر اس کا نشان ضرور قائم ہو جائے گا۔ حالانکہ جیسا کہ ہم اوپر ثابت کر چکے ہیں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا صلیب پر فوج ہونا قرآن کریم تسلیم نہیں کرتا۔ بلکہ من لغظوں میں اسکی تردید کرتا ہے۔ جس کی وجہ ظاہر ہے جو یہ ہے۔ کہ موجودہ عیسائیت کے الوہیت مسیحیت تثلیث اور کفارہ کے مسائل کی بنیاد مسیح کی وفات پر صلیب پر ہی ہے۔

استقلال کی اس اشاعت میں اس نقطہ نظر سے صرف یہی ایک بات نہیں ہے جو قابل اعتراض ہے۔ بلکہ مضمون اول پر اس بارہ میں شک ہے کہ عنوان حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے متعلق لکھ یہ فقرہ بھی صحیح لکھا گیا ہے۔

مگر حضرت عیسیٰ نے خدا کے پیدا کرنے پر نہ تو کوئی حجت میں جاتی دے کر ان کے گمراہی کا کفارہ کر دیا۔ ہم نہیں سمجھتے کہ ایک اسلامی ملک کے ایسے پرچم میں جس کی حکومت کی سرپرستی حاصل ہے ایسا فقرہ اس ترکہ و اقسام کے ساتھ شائع کرنے کی کیا ضرورت تھی۔ گناہوں کا کفارہ خاص عیسائی اعتقاد ہے۔ اور اسلامی تعلیم کے حالات سے۔ اس اعتقاد کو یہاں آخر کس غرض سے شائع کیا گیا ہے؟ ہم یہاں پھر عرض کرتے ہیں کہ جو تسلیم ہے کہ استقلال کوئی مذہبی پرچم نہیں ہے۔ لیکن اس کا یہ مطلب بھی نہیں ہے۔ کہ مسلمانوں میں غیر اسلامی اعتقادات کو اس طرح پھیلا یا جائے۔ کہ پڑھنے والے پر یہ اثر ہو کہ یہی حقیقت ہے۔ اور اسلامی تعلیم بھی یہی ہے۔

یہ نہایت نادرت طریق ہے اور ہمارے خیال میں میران رسالہ کا مطلب ان باتوں کو اس طرح پیش کرنے کے بغیر بھی بخوبی حل ممکن تھا۔ اگرچہ محض اس خیال سے کہ عیسائیوں کے نزدیک ہر دسمبر حضرت سیح علیہ السلام کی پیدائش کا دن ہے۔ اور یہی تاریخ قائد اعظم کی پیدائش کی بھی ہے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا ذکر کرنا بھی ہمارے خیال میں ضروری نہ تھا۔ لیکن غیر اگر ایسا ضروری سمجھا گیا تھا۔ تو اتنی احتیاط ضرور کر لینی چاہیے تھی۔ کہ اسکے متعلق کوئی بات ایسے انداز سے شائع نہ ہو۔

حیدرآباد سندھ میں یوم انڈونیشیا

حیدرآباد (سندھ) ۳۰ دسمبر۔ انجمن خدامت کی طرف سے حیدرآباد میں دیسچ پیانے پر یوم انڈونیشیا منانے کی تیاریاں کی جا رہی ہیں اس ضمن میں ایک پبلک جلسہ بھی منعقد کیا جائے گا۔ جس میں نامور مقررین عوام سے خطاب کریں گے (اسٹار)

مصر کی موجودہ کابینہ برقرار رہیگی

قاہرہ ۳۰ دسمبر۔ شاہ فاروق کی کابینہ کے چیف عبدالہادی پاشا (جنہوں نے نقرہ اشقی پاشا کے تفرق کے بعد مصر کی وزارت عظمیٰ کا عہدہ قبول کر لیا ہے) موجودہ کابینہ کو برقرار رکھیں گے۔ چنانچہ اس میں کسی قسم کی تبدیلی نہیں کی جائیگی۔ عبدالہادی پاشا اپنے طلباء کے لیڈر رہ چکے ہیں اور خیال ہے کہ ان پر طلباء کا اعتماد مصر کی سیاسیات میں خوشگوار اثر پیدا کرنے کا موجب ثابت ہوگا۔ (اسٹار)

چین میں غیر ملکی نامہ نگاروں پر پابندی

یٹنگ ۳۰ دسمبر۔ جنرل فوڈائی کے ہیڈ کوارٹر کے بیان کے مطابق کل سے غیر ملکی نامہ نگاروں کے بیرونی برقیات پر سانسز عائد کر دیا جائے گا۔ رہا چینی نامہ نگاروں کی خبریں پہلے ہی سے سن رہی ہیں (اسٹار)

یہودی حملوں کو پسا کر دیا گیا نازہ منقطع نہیں ہوا

قاہرہ ۳۰ دسمبر۔ وزارت جنگ کی طرف سے جو کیونٹک شائع کیا گیا ہے۔ اس میں کہا گیا ہے کہ فلوچہ کے علاقے میں جس قدر جبکہ یہودی حملے کے جا رہے ہیں ان کو ناکام بنا جا رہا ہے۔ کیونٹک میں کہا گیا ہے۔ حملے کا جواب شدید آتش باری سے دیا گیا اور دشمن کو بھاری نقصان کے ساتھ پسا ہونے پر مجبور کر دیا گیا۔ ۵۰۰ دشمن کے سپاہی ہلاک کر دیئے گئے۔ دو طیاروں کو مارا گیا اور دو طیاروں کو نقصان پہنچا گیا۔ ہمارے جنگی طیاروں دشمن کا بکتر بند کارڈوں کے اجتماع پر حملہ کیا۔ ان کارڈوں میں سے اکثر کو آگ لگا دی گئی۔ ہمارا ایک جہاز غائب ہے۔ وزارت جنگ نے ان خبروں کی تردید کی۔ جن میں کہا گیا ہے کہ یہودی نازہ کو منقطع کرنے میں کامیاب ہو گئے ہیں اور اسباب کا یقین دلایا کہ مصری صفوں میں کسی قسم کی خوبی واقع نہیں ہوئی۔ (اسٹار)

عراقی عالم کا عزم پاکستان

کراچی ۳۰ دسمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ عراق کے مشہور عالم الشیخ امجد المرہوی جلد ہی پاکستان آئیں گے۔ ان کا ارادہ پاکستان کے مذہبی لیڈروں سے ملاقات کرنا اور اسلامی ممالک کے درمیان موجود تعلقات کو مضبوط کرنا ہے۔ شیخ کے ہمراہ ان کے مہربان سیکرٹری سعید رمضان ہوں گے۔ (اسٹار)

عراقی فوج نے فلسطین میں جنگ شروع

لندن ۳۰ دسمبر۔ حالیہ اعداد و شمار سے ظاہر ہوتا ہے کہ دنیا بھر کی فضا کی کمپنیاں اس وقت ہر قسم کے ۳۶۲۶ ہوائی جہاز چلا رہی ہیں۔ اس میں روسی جہاز شامل نہیں ہیں۔ (اسٹار)

ہندو ہاں سبھا کو غنقریب خلاف قانون جماعت کا ایکٹ

نئی دہلی ۳۰ دسمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ حکومت نے غنقریب ہندو ہاں سبھا کے خلاف کوئی سخت قدم اٹھانے والی ہے۔ اور بہت ممکن ہے کہ اس کو راجستھان کے سیکرٹری کی طرح خلاف قانون جماعت قرار دیا جائے۔ حال ہی میں ہندو ہاں سبھا نے سیاست میں دوبارہ داخل ہونے کے متعلق جو فیصلہ کیا ہے اور سنگھ کے متعلق جو قرارداد منظور کی ہے۔ وہ بیان کے سرکاری حلقوں کے نزدیک سخت قابل اعتراض ہے۔ اور اس کی حکومت ہند کے گذشتہ اپریل والے اس فیصلے کے سراسر خلاف قرار دیا جا رہا ہے کہ کسی فرقے دار جماعت کو سیاست میں دخل اندازی کی قطعاً اجازت نہ دی جائے گی۔ متوقع کی جا رہی ہے کہ ہندو ہاں سبھا کے نئی دہلی والے اپنے پر مرکزی کابینہ اس امر پر غور کرے گی کہ ہندو ہاں سبھا کے خلاف کیا قدم اٹھایا جائے۔ (اسٹار)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

برما کی زمین کو قومی ملکیت بنانے کی اسکیم

رنگون ۳۰ دسمبر۔ برمی حکومت نے زمین کو قومی ملکیت بنانے کی اسکیم کے سلسلے میں اہم ہدایات جاری کی ہیں۔ زمین کو قومی ملکیت بنانے کا قانون یورپ کی پارلیمنٹ نے ۱۲ اکتوبر کو منظور کیا تھا اور نومبر کو برما کے صدر نے اس کی باضابطہ طور پر تصدیق کر دی تھی۔ تازہ ہدایات میں کہا گیا ہے کہ چونکہ اس قسم کا ایکٹ کسی اور ملک میں کبھی نافذ نہیں کیا گیا۔ اور یہ اپنی آپ ہی مثال ہے اس لئے حکومت کا مقصد اس قانون کو پہلے ایک مخصوص علاقہ میں تجربہ کے طور پر نافذ کرنا ہے۔ تجربہ کے طور پر جن علاقوں کی زمین کو قومی ملکیت بنانے کا فیصلہ کیا گیا ہے وہ حسب ذیل ہیں۔ ۱۔ ضلع مھراؤادی (۱۱ ہزار ۷۰۰ ایکڑ) ۲۔ ضلع کیموکس (۱۲،۰۰۰ ایکڑ) ۳۔ ضلع کاشہری علاقہ (۱۵،۰۰۰ ایکڑ) اور ضلع ٹاؤنگو میں ریادادی کی گرانٹ + دیہاتوں کو قومی ملکیت بنانے والی کمیٹیاں ان علاقوں میں قائم کی جائیں گی۔ جہاں اس قانون کا نوٹس دیا گیا ہے اس بات کی بھی اطلاع دیدی گئی ہے کہ اس قسم کی کمیٹیاں صرف ایسی علاقوں میں قائم کی جائیں گی جہاں امن وامان برقرار ہے۔ (اسٹار)

عراقی کھجوروں کی برآمد

لندن ۳۰ دسمبر۔ اس سال ایک جو کھجوریں دسارہ کو روانہ کی گئی ہیں۔ ان کی مقدار ۱۷۰۰۰ ٹن ہے۔ یہ کھجوریں اکثر ہندوستان اور مشرق وسطیٰ کی سڑکیوں کو روانہ کی گئی ہیں (اسٹار)

قبرص ترکی کو واپس ملنا چاہیے

دسمبر ۳۰ طلباء کا زبردست مظاہرہ استقبال ۳۰ دسمبر۔ کل انقزو یونیورسٹی کے دسمبر طلباء نے ایک زبردست مظاہرہ کیا۔ جس میں اس بات کا مطالبہ کیا گیا کہ سائیرس ٹوری طور پر ترکی کو واپس ملنا چاہیے۔ اس غیر معمولی مظاہرے کی وجہ یہ بیان کی جاتی ہے کہ حال ہی میں یہاں یہ اٹو اٹو پھیل گئی تھی کہ برطانیہ قبرص کو آزادی دینے کے سوال پر غور کر رہا ہے اور اس ضمن میں یہ بھی تجویز کیا جا رہا ہے کہ اس جزیرے کو یونان کے حوالے کر دیا جائے۔ اس خبر کے پھیلنے سے عوام میں اضطراب کی ایک لہر دوڑ گئی اور قومی اخباروں نے سائیرس کا مطالبہ کرنے کے لیے جو مفاد میں شائع کرنے شروع کر دیے۔ مظاہرین نے بعد میں ایک زبردست پبلک جلسہ منعقد کیا۔ جس میں کیمونسزم کے خلاف سخت غیظ و غضب کا اظہار کیا گیا۔ اور اس بات پر زور دیا گیا کہ اگر یہ جزیرہ یونان کے حوالے کر دیا گیا تو ہمیں بھی کیمونسزم کی بدولت ایک قیامت برپا ہو جائے گی۔ (اسٹار)

کشمیر میں جنگ بند کرنے کے احکام

نئی دہلی ۳۰ دسمبر۔ سرکاری حلقوں کا کہنا ہے کہ حکومت ہند سلمتی کونسل کی طرف سے جنوری کے پہلے ہفتے میں کشمیر میں جنگ بند کرنے کے احکام کے وصول ہونے کی انتظار کر رہی ہے۔ مسمرین کا خیال ہے کہ ڈاکٹر لوزانو ایک سیکس پیسکو سلمتی کونسل کے سامنے اپنا پروٹیشن کرنے کے بعد جنگ بند کرنے کے احکام نشر کریں گے۔ جو بیک وقت ہندوستان اور پاکستان سے بھی نشر ہوں گے۔ مزید معلوم ہے کہ حکومت ہند نے اپنے مجوزہ پروگرام کے مطابق فوج کے اعلانِ امن میں ہندوستان کے پروگرام کو بھی بحال جنگ کے بند ہو جانے کے مکان کی وجہ سے ملتوی کر دیا ہے۔

عرب لیگ کی طرف سے نقرہ اشقی پاشا کو خارج عقیدہ

قاہرہ ۳۰ دسمبر۔ مصری حکومت اور عرب لیگ دونوں کی طرف سے وزیر اعظم کی موت کے متعلق سرکاری اعلانات کے گئے۔ عرب لیگ کے اعلان میں کہا گیا ہے کہ نقرہ اشقی پاشا کا اس وقت انتقال جبکہ وہ دو یقیناً مرسلس کو شیشی ہو مہر اور عربوں کے ساتھ محبت سے اپنے فرائض دے رہے تھے۔ آپ کو عرب لیگ نے عرب لیگ کا رادہ دکھانے والا شخص کہا ہے۔ پبلک سیکریٹری کے ہلکے کے ڈپٹی ڈائریکٹر صاحب نے اسٹار کو بتایا کہ قاتل انخوان المسلمین کے ممبران کی فہرست میں شامل ہے یہ فہرست پولیس نے اس جماعت کی کارروائی کے متعلق جو تحقیقات حال میں ہی کی تھیں۔ ان میں دستیاب ہوئی ہے۔

ویٹری کالج کے ایک پروفیسر نے جس نے کہ قاتل کی شناخت کی کہا کہ مجھے یقین ہے کہ اس طالب علم کے مہاجرات شیخ حسن البنابرہ داشت کرتے تھے۔

جب شاہ فاروقی کو ان کے قتل کا علم ہوا تو وہ وزیر اعظم کے گھر تشریف لے گئے اور ان کی بیوی اور ان کے بچوں کو تعزیت ادا کی۔ (اسٹار)

عراقی فوج نے فلسطین میں جنگ شروع

لندن ۳۰ دسمبر۔ حالیہ اعداد و شمار سے ظاہر ہوتا ہے کہ دنیا بھر کی فضا کی کمپنیاں اس وقت ہر قسم کے ۳۶۲۶ ہوائی جہاز چلا رہی ہیں۔ اس میں روسی جہاز شامل نہیں ہیں۔ (اسٹار)

لبنان کا نیابوٹ

بیروت ۳۰ دسمبر۔ لبنان کی پارلیمنٹ کی مالیاتی کمیٹی نے لبنان کے ۱۹۲۶ کے بجٹ پر غور کرنا شروع کر دیا ہے۔ بجٹ ۲۰۰۰۰۰۰۰ لیبانی پونڈ کا ہے۔ (اسٹار)